BapianT 2

1. (YcHo) Sk 3anmucyeThest 4acTKa yucen n i 3. 1 6amu
ABBI' n+3n:3n-3n°3

2. (YcHO) V sikomy 3 HaBEICHUX BUIAJIKIB 3alTUCAHO PIBHSHHSA? A 1 camu
BBT 5x—94Q2x+7)=32 2(5+3)=16 3x +4

3. OGuuciTh 3HaUeHHS BUpaszy 16 +13x npu x=6. 1 6amu
ABBT 939694095

4. Typuct ixaB Ha BeJOocHNEal 5 To1 31 MBUIKICTIO V KM/TOJ 1 8 KM 1,5 6an
imoB mimku. Cknanite Gopmyny it 0OYMCIEHHS BIACTaHI S, SIKY
TIO/TOJIaB TYPHCT.

ABBTI S=8v+5S=8:v-58 =5v+8 S=5:v+7

5. Po3B’sukiTh piBHSHHS 32X - 57 = 487 2 0an

6. Yuenp mpundas 8 anbO0MiB 1O X rpH. 1 me 63 rpH. y HBOro | 2.5 Oanu
3anummiiock. CKIacTH BUpa3 Juisl OOUMCIEHHSI KUIBKOCTI TpOILEH,
K1 OyJM B y4HS, Ta OOYMCIUTH MOTO 3HAYEHHS pH X=19.




7. Y wMarazun mpuBe3au 700 Kr KamycTH, MOPKBH Ta IHOYII, 3 0anu
OpU4YOMy MOpPKBHM OyJ0 B YOTHUPH pa3u OuIblIe, HIXK KalyCTd, a
muOyal CTUIBKH, CKIJIbKA KamycTh 1 MOpPKBU pazoM. CKiTbKd
KUJTOTpaMiB OBOYIB KOXXHOTO BUAY MTPUBE3JIM B Mara3uH?




